

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成23年3月4日
【中間会計期間】	第9期中（自 平成22年4月1日 至 平成22年9月30日）
【会社名】	株式会社みずほコーポレート銀行
【英訳名】	Mizuho Corporate Bank, Ltd.
【代表者の役職氏名】	取締役頭取 佐藤 康博
【本店の所在の場所】	東京都千代田区丸の内一丁目3番3号
【電話番号】	東京（3214）1111（大代表）
【事務連絡者氏名】	主計部次長 内田 盛康
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区丸の内一丁目3番3号
【電話番号】	東京（3214）1111（大代表）
【事務連絡者氏名】	主計部次長 内田 盛康
【縦覧に供する場所】	金融商品取引法の規定による備置場所はありません。

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年11月26日に提出いたしました第9期中（自 平成22年4月1日 至 平成22年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

1 業績等の概要

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

(自己資本比率の状況)

(参考)

<略>

単体自己資本比率 (国際統一基準)

(訂正前)

項目	平成21年9月30日	平成22年9月30日
	金額 (百万円)	金額 (百万円)
その他	788,352	<u>909,182</u>
基本的項目 (Tier 1)		
繰延税金資産の控除前の〔基本的項目〕計 (上記各項目の合計額)	3,136,898	<u>3,633,305</u>
計 (A)	3,136,898	<u>3,633,305</u>
うち海外特別目的会社の発行する優先出資証券	784,224	<u>908,326</u>
補完的項目 (Tier 2)		
負債性資本調達手段等	1,594,863	<u>1,206,489</u>
うち永久劣後債務 (注4)	691,998	<u>428,140</u>
計	1,659,593	<u>1,250,008</u>
うち自己資本への算入額 (B)	1,659,593	<u>1,250,008</u>
(参考) Tier 1 比率 = A / N × 100 (%)	10.39	<u>14.18</u>

(注) 1. <略>

2. 「繰延税金資産に相当する額」は平成21年9月30日現在238,274百万円、平成22年9月30日現在102,918百万円であり、「繰延税金資産の算入上限額」は平成21年9月30日現在627,379百万円、平成22年9月30日現在726,661百万円であります。

3～6. <略>

(訂正後)

項目		平成21年9月30日	平成22年9月30日
		金額(百万円)	金額(百万円)
	その他	788,352	<u>899,898</u>
基本的項目 (Tier 1)	繰延税金資産の控除前の〔基本的項目〕計(上記各項目の合計額)	3,136,898	<u>3,624,022</u>
	計 (A)	3,136,898	<u>3,624,022</u>
	うち海外特別目的会社の発行する優先出資証券	784,224	<u>899,042</u>
補完的項目 (Tier 2)	負債性資本調達手段等	1,594,863	<u>1,215,773</u>
	うち永久劣後債務(注4)	691,998	<u>437,424</u>
	計	1,659,593	<u>1,259,292</u>
	うち自己資本への算入額 (B)	1,659,593	<u>1,259,292</u>
	(参考) Tier 1 比率 = A / N × 100 (%)	10.39	<u>14.15</u>

(注) 1. <略>

2. 「繰延税金資産に相当する額」は平成21年9月30日現在238,274百万円、平成22年9月30日現在102,918百万円であり、「繰延税金資産の算入上限額」は平成21年9月30日現在627,379百万円、平成22年9月30日現在724,804百万円であります。

3～6. <略>